

儿子患白血病,爸爸很内疚: 现在他想吃烤鸭 我都不能满足



毛毛正在医院接受治疗 现代快报记者 施向辉 摄



王先生站在病房电梯口的落地窗边,若有所思。“我不敢进病房去见儿子,因为就连他想吃烤鸭这么一个小小的愿望,我都不能满足。”

王先生的儿子毛毛(化名),今年9岁,被查出患有急性淋巴细胞白血病,而且已经是重症阶段。为了让毛毛开心,王先生对他许诺,“你每天说一种想吃的,如果医生说能吃,爸爸就给你去买。”然而,蛋糕、炖鸡、烤鸭……一个个提议都被拒绝,医生叮嘱,患病期间只能吃清淡的。“我这个做爸爸的,每天只能躲着孩子,心里别提多难受了。”

查出白血病,毛毛平静地说:“果然被我猜到了”

今年1月9日,毛毛开始发烧,四肢疼痛。当地医院按照发烧的处理方式对他进行了治疗。然而病情不见好转。3月23日,父母带他来到南京儿童医院,经过一系列检查,被确诊为急性淋巴细胞白血病。

“我当时一下子就蒙了,躲在走廊里偷偷哭。”毛毛的妈妈汤女士提起孩子,语气里满是内疚。“孩子3岁起就是他奶奶带的,我和丈夫去外面打工挣钱。过了快5年才把他领到身边养。我在家照顾孩子上学,我丈夫就在石家庄打工。”

毛毛问过爸爸,自己得了什么病。“我当时告诉他白血病,脱口而出的,他看起来很平静,说了一句,‘哦,果然被我猜到了’。”王先生告诉现代快报记者,毛毛在泗洪念的学校曾经举行过活动,为其他白血病患者捐款,“毕竟孩子也四年级了,所以可能对这个病还是有

一定了解的。”

接受治疗后,多种药物的刺激,让毛毛的身体很快出现了反应。“孩子刚用药的时候,吐了3天4夜,什么都不能吃,只能靠补充能量水生存。”说到这里,汤女士眼泪掉了下来。“一个月没到,孩子的体重就从90斤掉到了80斤。”

想念同学,想吃烤鸭,“期末考试还没参加”……

生病以来,原本爱笑的毛毛变得孤僻,不愿意去接触周围的小病友,和父母的话也越来越少。见到妈妈,说得最多的就是,“我什么时候能回去上学?上学期的期末考试我还没参加。”对爸爸的期待,就是能给自己带来好吃的。

王先生说:“现在要是他能吃,上天入地我们也要去弄。”

昨天下午,现代快报记者在医院见到了毛毛,他躺在病床上,盯着天花板,似乎在想着什么。握起他的手,让人一阵心疼:因为多次

扎针,他的手和老人的手一般粗糙。和他说话,他不看人,也不开口。“他特别想下楼,但现在只能呆在这个小环境里,心里很烦躁。”汤女士说。

“这么好的孩子,怎么就得了这个病”

从3月23日到现在,王先生夫妇一直没回过老家泗洪。毛毛的病情,一直瞒着家中的老人。

目前,毛毛正在接受第一阶段的疗程,几天就花去了3万多。“我们向亲戚朋友借了十几万,也不知道能撑几天。”

为了节省开支,王先生在孩子床位边上搭了一张看护床,而汤女士晚上就和毛毛挤着睡。“半夜醒来给孩子盖被子,看到他的脸,我们忍不住偷偷地哭。这么好的孩子,怎么就得了这个病。”

如果您想帮助这个孩子,请拨打王先生的电话:18260050622。

现代快报记者 吴怡

爱心妈妈联合锁石村 启动“爱心草莓节”



部分盈利 将捐出救 助病儿



扫描二维码,看“爱心草莓节”启动现场。现代快报记者 丁奕 拍摄/制作

“欢迎有爱心的市民来锁石村摘草莓!”昨天下午,南京市“爱之翼”儿童公益服务中心,联合江宁区麒麟街道锁石村的爱心商户们,启动了第一届“爱心草莓节”。“爱之翼”负责人表示,草莓节期间,市民可以去爱心商户处购买草莓,其中一部分收益将作为善款,救助身患疾病的孤儿儿童。

去年11月,现代快报报道了“妈妈抱抱宝贝”的爱心QQ群长期帮助被遗弃患儿的事,在社会各

引起强烈反响。为了更好地帮助病儿,去年底,妈妈们注册了“爱之翼”儿童公益服务中心,到目前为止,共有900多名志愿者,救助的患儿达到30人。

“爱之翼”儿童公益服务中心理事长央金卓玛告诉现代快报记者,希望通过一些活动,让爱心公益活动牵手基层,更好地向公众推广,“爱心草莓节”就是一个尝试。爱心妈妈们的想法得到了麒麟街道锁石社区支持,社区里的二十多

名从事草莓、蔬菜种植以及农家乐的商户积极响应。

此次“爱心草莓节”,从昨天开始正式启动,将持续到本周末。市民可以自行前往锁石村,找到贴有“爱之翼爱心商户”标识的商户,在那里尽情享受农家乐乐趣。央金卓玛介绍,活动结束后,爱心商户们将举行一场捐赠仪式,将部分盈利作为善款捐出,用于救治患病孤儿或家境贫困的孩子。

现代快报记者 王颖菲/文 施向辉/摄

梦想达人携手联想开启圆梦之旅

自去年年底开启的联想智能手机“百万基金,让梦发生”梦想征集活动,共收到了网友的24974条梦想,在梦想导师何炅的筛选及乐粉的共同评选下,最终全国有10人获得圆梦机会,而其中的三位梦想达人皆诞生在江苏地区,他们分别是:希望给四川贫困的小学捐助体育器材的刘铮、梦想在毕业季开一场属于自己乐队露天演唱会的郭志彬、组织青少年进行贵州远征的雷励中国陆丰。

梦想达人刘铮:少年强 梦飞翔

作为一名平凡的80后IT男,刘铮每天2/3的时间都会被锁定在计算机面前。去年,在论坛里一组“高手在民间”的调侃图片,让他倍感辛酸,难以忘怀。图片里,是几个四川山区的孩子,在一块残破的地板上,用塑料小球、树枝充当桌球玩耍。刘铮希望尽自己一份小小的力量,和乐phone的朋友们一起,为四川山区的小学,筹集一套体育器材,哪怕是一副乒乓球拍,一个篮球架……

少年强,梦飞翔!刘铮将携手联想乐phone的朋友们一起,在这个温暖的4月,找到那所最需要帮助的学校,圆孩子们的运动梦。

梦想达人郭志彬:让梦发声

喜欢音乐,喜欢跟朋友一起听音乐!这就是一支6人校园乐队Fragile的主唱——郭志彬的简单却美好的梦想。然而因种种原因,他们的乐队排练只能“打游击”,很偶尔的演出邀约,也都需要自己带着乐器挤公交、挤地铁去到现场,自己准备服装、自己化妆、自己调试乐器。即使遇见各种困难,他们都从来不觉累。他们说:“青春,就是要玩一把!大家能够聚在一起,携手努力奋斗,这本身就是一件很伟大的事!”马上就要毕业了,他们希望乐队在毕业之前,可以在学校的露天草坪办一场属于自己的演唱会,录制一张原创的CD!

让梦发声,不留遗憾!5月,让我们一起聆听Fragile的音乐梦想!

梦想达人陆丰:雷励中国贵州远征

陆丰是个传奇人物,为了自己的梦想,辞去稳定收入的公务员职位,创办了雷励中国这个公益机构,他们的愿景是通过社区服务、环保行动及野外探索,培养勇于实践、乐于挑战、具有开创精神和全球视野的青年一代。

7月,雷励中国将携手联想,前往贵州省黔东南州进行山区校舍的

建设。目前已考察的项目地学校水资源匮乏、交通闭塞,同时校园基础设施也并不完善。因此远征队将进行围墙、地基、校门、旗台的建设以及操场地面的硬化,另外还会进行蓄水池的修建。同时,让队员们在过程中学会团队合作、学会沟通,用自己的力量更好地去帮助需要帮助的人们。

联想智能手机圆梦时刻正式到来。2013年4月至8月,让我们一起见证梦想的力量。



交行成首批人民币对澳元直接交易做市商

4月10日,交通银行经中国人民银行批准,成为第一批银行间外汇市场人民币对澳元直接交易做市商,开始在银行间外汇市场提供人民币对澳元买卖双向报价,维护市场流动性,履行人民币对澳元直接交易做市商义务。

中国外汇交易中心于9日晚间宣布,经中国人民银行授权,10日起银行间外汇市场完善人民币对澳大利亚元的交易方式,发展人民币对澳大利亚元直接交易。中国是澳大利亚第一大贸易伙伴,两国之间互补性强,双边贸易额增长迅猛。人民币与澳元实现直接兑换,将有利于推动人民币的国际化进程,有利于降低企业和个人客户的汇兑成本,促进在双边贸易和投资中人民币与澳元的使用,有利于加强两国经贸合作,推动中澳之间经济金融伙伴

关系的深入发展。

作为银行间外汇市场的主要做市商之一,多年来交行一直积极参与和推动银行外汇市场的改革创新。过去几年中,交行先后参与了人民币对林吉特、人民币外汇期权、人民币对日元直接交易等多项外汇市场创新业务。此外,交行在澳大利亚设有悉尼分行,也为开展人民币对澳元直接交易业务提供了有力的支持。

“此次人民币对澳元直接交易,对于中澳经贸往来以及人民币的全球支付、结算和融资意义重大。交通银行高度重视人民币对澳元的直接交易业务,将积极致力于推动人民币对澳元直接交易业务的深入发展。”交行金融市场部总经理涂宏表示。

(谢家祿)

4.13日好莱坞明星年轻化宗师 KEVIN博士亲临康美

如果你曾想不动刀改变大饼脸,如果你曾想悄悄地把脸上的褶子抹平,那你一定听说过BOTOX,听说过BOTOX全球注射导师KEVIN。4.13日,这位被誉为“好莱坞明星年轻化一代宗师”的KEVIN博士亲临康美整形了!

被温碧霞、钟丽缇指定为私人美肤顾问的康美国际整形医院的明星主任何美珍曾这样形容过BOTOX:只要愿意挨一针,马上就可以拯救女性们最恐惧的国字脸,不再担心抬头纹夹夹蚊子,鱼尾纹储存粉底,还能让大饼脸变瓜子脸,资深师奶变美丽少妇。立竿见影的效果让BOTOX成为了南京乃至全球求美者的心头好。

在微整形注射领域,美籍华裔KEVIN是公认的BOTOX注射第一人。他独创了小剂量多点精准注射法,一改传统“粗放式”注射风格,对注射的点位、剂量和注射的深浅度都做了细致的研究,实现局部精准除皱、微调动态自然化表情。同时,他还首次明确提出BOTOX是注射在肌肉上而不是皱纹上的概念。

目前,在南京,仅康美国际整形医院凭借着强大的技术实力和公益造美的品牌美誉度成为了KEVIN博士不定期坐诊医院。据悉,KEVIN博士最近一次坐诊日期为4月13日,届时康美整形将推出BOTOX限时五折特惠。院方地址:洪武路288号(近张府园地铁口)

胖妈,紧急集合! 免费减肥活动,助你变身“辣妈”

这个春夏,免费减肥活动开始啦!

即使是孩子她妈,你也可以拥有紧致的皮肤和火辣的身材。羡慕那些猜不出年龄的“辣妈”?想在这个夏天以“深V”和热裤自信地秀出好身段?现在赶快加入到洛丽塔杯“最美妈妈曲线大赛”中来吧!

产后肥胖的新晋胖妈、中年发福的妈妈、伟大的胖胖老妈,为孩

子,为老公、为家庭付出太多,却抵挡不了生育的“代价”、中年新陈代谢的“规律”、老年身体健康的“危害”。

如果你也是一名妈妈,只需报名参加,就有机会获得难得免费减肥的机会!洛丽塔杯的夏总表示,洛丽塔杯“最美妈妈曲线大赛”将在公平公正原则的基础上,抽选出100人享受洛丽塔半价减肥的特惠,再抽选出16人享受低至1折的赛期减肥特

惠,还将选出6人进行全程“免费减肥”。只要你的一个决心,就能在今夏实现亮丽蜕变,胖妈变辣妈!

活动链接

报名时间:即日起至2013年4月26日。温馨提醒:报名参赛并抵达遴选现场的妈妈,即使没有人选,也将获赠现金券,直接可到南京洛丽塔各大门店立减3天。